Uproszczony sposób odejmowania, gdy musimy „pożyczać”.

      2003
-       176

· Ponieważ od 3 trudno odjąć 6, dlatego pożyczamy 1 z 200.
· 1 dokładamy (NIE DODAJEMY) do 3 mamy 13.
·  Zamiast 200 wpisujemy o jeden mniej, czyli 199 .


  199 13
  2003
-   176
  1827

· Przystępujemy do odejmowania.  

  19913                          13-6=7
-  176                9-7=2
  1827                          9-1=8
                          1-0=1

· Rozwiąż w podobny sposób  

                                        4005
                                                 -    768



2 przykład                                                Oblicz wg wzoru.

4999916                                                                                                             70004                   60000002
500006                                                                26475                   15674525
- 46788
453218


Sprawdź na kalkulatorze, czy otrzymałeś poprawne wyniki.
